
 
ПРОТОКОЛ 

 
засідання атестаційної комісії 

Сумського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів № 19 
Сумської міської ради 

 
20.12.2024                                                                                                         № 3 
 
Присутні:   
Сюркало Б. І. – директор, голова атестаційної комісії; 
Роженко В. С. – секретар атестаційної комісії, заступник директора з 
навчально-виховної роботи, учитель зарубіжної літератури; 
Чугай О. О. - член комісії, учитель математики; 
Запрягайло О. П., член комісії, учитель математики, голова профкому; 
Рябінка С. О., член комісії, учитель англійської мови; 
Андрійко Н. В., член комісії, учитель інформатики; 
Фролова Я.О.,член комісії, практичний психолог. 
Відсутні:   0 
Запрошені: 0 
 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
 
1.​ Про включення до списку, за заявою, педагогічного працівника, який 
підлягає черговій атестації, але не був включений до списку. 
2.​ Про затвердження списку педагогів, які підлягають позачерговій атестації,  
визначення строків проведення атестації, подання документів педагогів, які 
атестуються позачергово. 
1.СЛУХАЛИ: 

Роженко В. С., секретаря атестаційної комісії, яка повідомила, що 
педагогічні працівники, які підлягають черговій атестації, за заявою, не 
зверталися. 
УХВАЛИЛИ: 
1. Не доповнювати список педагогів, що атестуються чергово. 
ГОЛОСУВАЛИ: 
«ЗА» - 6  «ПРОТИ»- 0  «УТРИМАЛИСЯ» -0 
Рішення ухвалено одноголосно. 
2. СЛУХАЛИ: 
​ Сюркала Б. І., голову атестаційної комісії, який зазначив, що відповідно 
п.5, 6 розділу  Положення про атестацію, позачергова атестація проводиться у 
двох випадках: за ініціативою керівника, або за заявою педагога. 
У першому випадку - у разі зниження якості педагогічної діяльності 
педагогічним працівником. 



У другому випадку позачергова атестація педагогічного працівника проводиться 
за його ініціативою та/або за однією з таких умов: 
1) визнання переможцем, лауреатом фінальних етапів всеукраїнських, 
міжнародних фахових конкурсів; 
2) наявності освітньо-наукового / освітньо-творчого, наукового ступеня; 
3) успішного проходження сертифікації. 
Голова атестаційної комісії наголосила, що Роженко В. С., заступник директора 
з навчально-виховної роботи представила на розгляд атестаційної комісії заяву 
на проведення позачергової атестації з власної ініціативи. Зареєстровано 5 заяв  
щодо проведення почергової атестації з ініціативи педагогічного працівника: 
1.​ Амонських С. В., спеціаліст ІІ категорії, на підвищення кваліфікаційної 

категорії “спеціаліст І категорії”; 
2.​ Коваленко О. О., спеціаліст, на підвищення кваліфікаційної категорії 

“спеціаліст ІІ категорії”; 
3.​ Линник Д. О., спеціаліст, на підвищення кваліфікаційної категорії 

“спеціаліст ІІ категорії”; 
4.​ Васильцова Н. В., спеціаліст, на підвищення кваліфікаційної категорії 

“спеціаліст ІІ категорії”; 
5.​ Фролова Я. О., спеціаліст І категорії, на підтвердження кваліфікаційної 

категорії “спеціаліст І категорії”. 
УХВАЛИЛИ: 
1. Провести позачергову атестацію для учителів початкових класів Амонських 
С. В., Линник Д. О., вчителя трудового навчання та інтегрованого курсу 
“Технології” Васильцової Н.В., педагога-організатора Коваленко О. О., 
практичного психолога Фролової Я. О. у 2024/2025 н.р. 
“ЗА” - 6     “ПРОТИ”- 0   “УТРИМАЛОСЯ” - 0   
Рішення ухвалено одноголосно. 
 
Голова атестаційної комісії                                                     Богдан СЮРКАЛО 
 

  

Секретар атестаційної комісії                                              Вікторія РОЖЕНКО       
 
Члени комісії: 
___________ Оксана ЧУГАЙ 
___________ Світлана РЯБІНКА 
___________ Ольга ЗАПРЯГАЙЛО 
___________ Надія АНДРІЙКО 
___________ Яна ФРОЛОВА 
                  
 


